
ECOLE MATERNELLE DU GRETAY 
35310 MORDELLES 
 
 

CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 28 FEVRIER 2023 

 
Personnes présentes : 

- Représentant des parents d’élèves : Mme Beaudenon 
- Enseignantes : Mmes Ruban, Huby et Le Goc  
- Représentante ASEM : Mme Drevo 
- Conseillère municipale chargée des affaires scolaires Mmes Clément et Rafflin 

Personnes excusées : 
- Inspectrice de l’Education Nationale : Mme Bosher Armelle 
- Enseignant : M Desveronnière (enseignant rattaché à l’école) 
- Représentants des parents d’élèves : Mme Le Bris et M Roche 

 
 
Validation du PV du dernier conseil d’école 
Le dernier procès-verbal a été validé à l’unanimité. 
 
Projets de classe et d’école 
 
- En fin d’année, les 3 classes auront deux animations à la ludothèque. 
- En mai nous comptons nous rendre aux jardins d’art de Chateaubourg. Ceci remplacerait la visite au Musée 
des Beaux-arts habituellement planifiée en février. 
- Les 3 classes sont allées à la médiathèque, chaque classe bénéficie de 3 animations par an. 
- Les classes de Mmes Le Goc et Ruban sont allées au cinéma le 17 janvier pour une projection de « Vive le 
vent ». La découverte du lieu culturel fait partie de notre projet EAC (Education artistique et culturelle). 
- Les 3 classes ont profité le 28/02 d’un spectacle de marionnettes de la Malle Théâtre : Secret d’Epices. 
- Le 23 mars, l’APE offre aux élèves un spectacle de la Compagnie Coppelius à la Biardais sur le thème de 
notre projet annuel : Le Tour du monde. 
- Le 6 juin, les 3 classes se rendront au zoo de Branféré pour découvrir les animaux des différents continents. 
- Les séances de musique ont débutés en janvier. Les GS présenteront un spectacle le 23 mai à 19h00 à 
l’Antichambre dans le cadre des projets scènes ouvertes. Le thème en sera les cultures du monde. 
- Les séances d’escalade de la classe de Peggy commencent le 15 mai pour 6 créneaux. 
- Une question de parents concernait l’initiation aux premiers secours. Cela parait trop tôt pour les PS/MS, 
pour les GS, ce serait envisageable mais dans le cadre d’un projet. De manière générale, les élèves visitent 
au moins une fois la caserne des pompiers au cours de la maternelle. 
 
Bac à sable 
L’équipe enseignante trouve important de garder le bac à sable (elle en a d’ailleurs demandé un dans la 
future école). En effet, toutes les activités de transvasement, de transport, de construction et 
d’expérimentation du matériau font partis de la découverte du monde. De plus, ce pôle de jeux permet une 
répartition des élèves dans la cour qui réduit les conflits. 
 
Budget 
 

Demandé au budget municipal, qui sera voté le 6 mars : 

 
1. AUDIO : Chaine CD/USB pour la salle de motricité (lecteur CD HS) + lecteur CD/USB avec 

prise jack (classe 2) 



2. INFORMATIQUE : une tablette pour une utilisation autonome des élèves en classe 

notamment pour garder une trace de leur travail (Attention à la taille et au poids) + 

remplacement des ordinateurs obsolètes, TBI ? 

3. Copieur couleur (demandes de dépannage trop fréquentes), étude lors du renouvellement 

du bail en décembre 2023  

4. deux tables pliantes comme celle prêtées en fin d’année  

5. Store pour la classe 4 à prévoir car un des volets devient inutilisable ( déjà  en cours) 

Sorties pédagogiques et petits achats (cuisine, jardin)  

Demande des parents sur la proportion prise en charge par l’APE, la municipalité et l’école. Un compte 

rendu des recettes et dépenses sera donné en juin. Pour info, par enfant : parent : 16,50€ (participation 

volontaire), APE->17€, OCCE-> 4,20€ (85€ livres +218,80€ photos), municipalité-> environ 8€ pour les 

sorties pédagogiques 

 dépenses Par enfant 

Car métro 138 5.52 

10 gâteaux par classes 300 3 

Car cinéma 110 2.2 

cinéma 150 3 

Car zoo 890 11.86 

zoo 980 13 

spectacle 475 6.3 

TOTAL 3043 46 

 
Groupe d’échange périscolaire 
Le groupe d’échange périscolaire, composé de représentants de parents de chaque école, d’élus de la 
majorité et de responsables du périscolaire, permet de discuter du temps périscolaire. Un retour a été fait 
aux familles via le cahier de liaison. 
 
Future école 
Le programme est consultable en mairie en présence d’un employé municipale. Pour plus de détail, 
l’architecte était présent au dernier conseil municipal du 16 janvier dernier, visionnable sur le site de la 
mairie. 
Il y aura un bac à sable en hauteur ainsi que des portes à chaque sanitaire enfant. 
 
Sécurité aux abords de l’école : avenue Maréchal Leclerc et Sermon (accès à l’école) 
Depuis 10 ans environ, les parents ont demandé le réaménagement de l’avenue Maréchal Leclerc au niveau 
du parking du centre culturel. Mmes Clément et Rafflin rappellent que la demande a été envoyée à Rennes 
Métropole responsable de la voirie mais qu’elles n’ont pas de calendrier précis. 
Le début des travaux de l’aménagement du barreau est prévu courant 2023. Plusieurs réunions 
mairie/Rennes Métropole ont déjà eu lieu. Mme Beaudenon rappelle qu’elle a alerté la mairie plusieurs fois 
au sujet de la dangerosité de la traversée de cet axe pour les piétons. Les conseillères municipales ont 
répondu que la municipalité n’était pas responsable de la voirie. Il a été suggéré à la municipalité de mettre 
régulièrement le radar pédagogique qui semble faire ralentir les voitures sur cet axe d’après l’analyse des 
résultats de la municipalité. 
 
Températures dans l’école 
Un relevé des températures est en cours dans deux classes suite à une panne qui a été résolue. Les 
enseignantes signalent tout de même que les capteurs leur semblent placés un peu haut pour le relevé. 



Mmes Clément et Rafflin expliquent qu’elles ne sont pas toujours informées des demandes faites aux 
services techniques. Elles conseillent à Mme Huby de mettre en copie Mme Mahé quand elle doit relancer 
ses demandes d’interventions aux services techniques. Dernièrement, Mme Huby a dû relancer de 
nombreuses fois les services pour un portail de la cour qui ne fermait plus du tout à clé. Le problème n’a été 
résolu que pendant les vacances scolaires. 
 
Prochain conseil d’école 
Le prochain conseil d’école est fixé 22/06/22 à 18h15 à l’école. 
 
 Compte-rendu rédigé par Mme Huby, validé par les secrétaires Mme Le Goc et Mme Beaudenon 
 
Signatures 


